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Αδελφοποιήθηκε το Μουσείο Καζαντζάκη με τον Οίκο Άλμπερτ Σβάιτσερ
Με μεγάλη επιτυχία διεξήχθη στη Μυρτιά η 

τελετή αδελφοποίησην του Μουσείου Καζα
ντζάκη με τον Οίκο Άλμπερτ Σβάιτσερ στο 
Γκούνσμπαχ. Το Μουσείο Καζαντζάκη υποδέ
χτηκε και φιλοξένησε μια ομάδα φίλων του με
γάλου μαν συγγραφέα και υποστηρικτών την 
Κρήτην. Θερμό ήταν το καλωσόρισμα του προ
έδρου του μουσείου κ. Στέλιου Ματζαπετάκη, 
ενώ συγκινητικό λόγο εκτίμησην και σεβασμού 
για το έργο που επιτελεί το μουσείο, αλλά και 
την σπουδαιότηταν την αδελφοποίησην αυτήν 
απηύθυνε ο περιφερειάρχην Κρήτην κ. Σταύ
ρον Αρναουτάκην.

Στην τελετή χαιρετισμό απηύθυνε και ο κ. Γε
ώργιον Επιτροπάκην, πρόεδρον του Δημοτικού 
Συμβουλίου του Δήμου Αρχανών- 
Αστερουσίων.

Σπουδαίεν ομιλίεν δόθηκαν από τον κ. Jean- 
Paul Sorg, καθηγητή Φιλοσοφίαν και εκπρόσω
πο του Διεθνούν Συλλόγου Σβάιτσερ “Λαμπα- 
ρενέ”, καθών επίση^και απότον κ; Jean-Claude

Η διοργάνωση στέφθηκε από μεγάλη επιτυχία.

Schwendemann, πρόεδρο του Συλλόγου Αλ- 
σατία-Κρήτη και βασικό συντελεστή την αδελ
φοποίησην αυτήν. Μεγάλη τιμή αποτέλεσε για 

το μουσείο και τουν παρευρισκομένουν η πα
ρουσία την κ. Yvette Renoux-Herbert, συνερ- 
γάτιδαν του Νίκου Καζαντζάκη στην UNESCO 

κατά το έτον 1946 και καλήν φίλην του ζέύγουν 
Καζαντζάκη.

Η κ. Renoux, σπουδαία προσωπικότητα και 
μειλίχιον χαρακτήραν εκ φύσεων, καθήλωσε 
τουν ακροατέν με την τιμητική ομιλία την για 
τον εορτασμό των δέκα χρόνων από το θάνατο 
την φίλην την Ελένην Καζαντζάκη. Έκανε λόγο 
για τιν στενέν επαγγελματικέν σχέσειν που είχε 
με τον Καζαντζάκη στην UNESCO, τιν απαιτη
τικόν συνθήκεν εργασίαν τουν και το αδάμαστο 
ελεύθερο πνεύμα του μεγάλου μαν συγγραφέα. 
Η ίδια γνώρισε πολύ καλά το ζεύγον Καζαντζά
κη, αφού τα επόμενα χρόνια έχτισε ισχυρούν 
δεομούν μαζί τουν.

Γενναιόδωρη και ανεκτίμητην αξίαν είναι η 
προσφορά στο Μουσείο Καζαντζάκη μέρουν 
του προσωπικού την αρχείου, που περιλαμβά
νει πρωτότυπεν και ανέκδοτεν επιστολέν του 
Καζαντζάκη προν τον πατέρα την Jean Herbert, 
την ίδια, αλλά και την προσωπικήν ίην αλληλο
γραφίαν με την Ελένη Καζαντζάκη.


